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| Soit f une fonction dérivable sur IR, calculer la dérivée
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Soit F un ensemble, et 4, B deux sous ensem-
bles de E. On appelle différence symétrique de 4
et B, notée AAB, le sous-ensemble de K : AAB =
f | (7€ AUB /3¢ AN B}. Caleler AAE ot AACH

CE = IR une fonu,wn continue telle que
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x)dx. Calenler J en fonction I.
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| ' Soit kun ent.ur comapris entre 1 et n. Utiliser l'égalité
(Ir + 1)3 Skg + 3k + 1 pour calculer S,,.
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| De comb;eu de fagon peu‘r-un payer iU DHS avee doa
| piéees de 10 et 20 centimes 7 { 1 DH = 100 Lentlme,aj
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‘lomnf, T, Ly et a3 les racines de 23+ 2 —1 =0,
caleuler X = 23 + x3 %’rd
I e i”’ juin 2012, les p&rmcxpmm d’un club

, d'astronomie ont observé le corps céleste 4 qui appa-
| rait tout les 51 jours. Le 28 juin 2012, ils ont observé
i le corps céleste B, qui apparait tout les 72 jours. A
| quelle date devront-ils fixer une nouvelle réunion pour
i observer simultanément les deux corps?
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